

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.20	9行目	ステノ (1638 - 1687)	ステノ (1638 - 1686)
初版 p.110	2行目	『プロトガイア』(1691)	『プロトガイア』(1693)
初版～2刷 p.120	2行目	日本の『予察地質図』を完成して	日本の地質図を完成して
〃	3行目	この予察地質図には	この地質図の説明書には
〃	4行目	構造線もあり、	構造線も、その考え方の基本が書いてあり
初版 p.123	図 左上	石炭紀後期	石炭紀後期
初版 p.157	一番上の写真 のキャプション	緑色の鉱物が	緑色の鉱物(写真では灰色部)が
初版 p.162	一番下の写真 のキャプション	露天採掘場	露天採掘場
初版 p.183	本文 1行目	地下の約20～15cm浅いところで	地下の浅いところ約20～15kmで
2刷～3刷 p.183	本文 1行目	約20～15cm	約20～15km
初版 p.191	後ろから3行目	地震から始まり	地震以降でも